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François Côté, libraire 
 

  Messagerie : 514 820 2324     www.bibliopolis.net/cote    cote@bibliopolis.net 

ACQUISITIONS RÉCENTES ð AUTOMNE 2020 
Art ð Québec ð Canada # 5 (fin-septembre) 

Catalogues & monographies en vente chez François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 

 

[29079] Jacques Hurtubise : quatre décennies, image par image. Musée des beaux-arts de Montréal, 1998. 
Détails page 5 

 

Conditions de ventes 
Les livres et documents offerts dans cette liste sont brochés et en bon état, sauf indications contraires. Les documents insatisfaisants 
peuvent être retournés, après entente, dans la semaine de leur réception. 
 

Les prix sont nets, en dollars canadiens. Paiement : Visa, Mastercard, Paypal, traite en dollars canadiens, chèque ou comptant.  
Les frais de port, dõemballage et dõassurances sont en sus. La TPS (5%), lorsquõelle sõapplique, sera ajout®e au total. 
 

Les ouvrages transatlantiques sont signalés par un DDDD (aller retour) 
 

Taux de change, 2020 : 100$ CAD = 75$ USD = 65 û (que des aubaines)  

 

Postes : tarifs 2020 avec assurances et repérage (aussi sans assurances ni repérage aux risques du client) 

- Frais de port minima, à 500gr : 
  Canada, $12 ; USA, $20 ; international, $55 (air) et $50 (surface). 
- Plus de 500gr et jusquõ¨ 1kg : 
  Canada, $13 ; USA, $22 ; international, $68 (air) et $50 (surface). 
- Plus de 1kg et jusquõ¨ 2kg : 
  Canada, $15 ; USA, $27 ; international, $85 (air) et $56 (surface). 
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François Côté, libraire 
 

  Messagerie : 514 820 2324     www.bibliopolis.net/cote    cote@bibliopolis.net 

François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 
Sur rendez-vous, en semaine 

Adresse de correspondance : 10415 Grande-Allée. Montréal, Québec. H3L 2M4 
Messagerie : 514.820.2324     Courriel : cote@bibliopolis.net  

 
ACQUISITIONS RÉCENTES ð AUTOMNE 2020 
Art ð Québec ð Canada # 5 (fin-septembre)  

Catalogues & monographies  
 
BEAUDRY, Louise.  
[29023] Exposition Pellan, Fortin, Gagnon, Maison des arts de Laval, Salle 
Alfred Pellan. Laval: Maison des arts de Laval, 1988.  
In-4 bien illustré noir et couleurs, 32p. Couverture imprimée avec jaquette 
translucide couleurs.  
:: Catalogue de l'expo du 18 novembre 1988 au 15 janvier 1989.  
:: Agrafé. Bon état.   

20,00 $ 
 

 
BELISLE, Josée et Pierre LANDRY.  
[29080] Ewen, Gagnon, Gaucher, Hurtubise, McEwen : a propos d'une peinture 
des années soixante.  
Montréal: Musée d'art contemporain, 1988.  
Grand in-4 illustré couleurs, 44p. Couverture imprimée.  
:: Catalogue d'expo itinérante.  
:: Agrafé. Bon état. 

  35,00 $  
 

BORDUAS, Paul-Émile. 

GAGNON, François-Marc.  
[29070] Paul-Emi le Borduas.  
: Musée des beaux-arts de Montréal, 1988.  
In-4 bien illustré (147 planches couleurs), 480p. Cartonnage de l'éditeur, toile et 
jaquette illustrée couleurs.  
:: Edition originale de cet important catalogue d'expo. Texte en français.  
:: Bel état.   

50,00 $ 
 

 

ROBERT, Guy.  
[29092] Borduas ou le dilemme culturel québécois.  
Montréal: Stanké, 1977.  
In-4 bien illustré (198 illustrations dont 24 planches couleurs), 253p. Cartonnage et 
jaquette illustrée couleurs.  
:: Edition originale tirée à 3000 ex3mplaires numérotés sur Deluxe Book Wove 
Eggshell. :: 
 Bon état, mais salie en gouttière. ENVOI SIGNÉ de l'auteur.   

75,00 $ 
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CLAIR, Jean et al.  
[29093] Les Années 20 : l'âge des métropoles.  
Montréal: Musée des beaux-arts de Montréal, 1991.  
Grand in-4 carré, 31,5 cm, bien illustré noir et couleurs, 638p. Cartonnage de l'éditeur, 
toile et jaquette illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Texte en français. Préface de Pierre Théberge.  
:: Bon état.   

35,00 $ 
  

 

COSGROVE, Stanley. 

ROUSSAN, Jacques de.  
[29082] Cosgrove.  
Pointe-Claire: Roussan éditeur, 1989.  
Grand in-4 bien illustré noir et couleurs, 167p. Cartonnage de l'éditeur, toile et jaquette 
illustrée couleurs.  
:: Collection Univers.  
:: Bon état.   

75,00 $ 

 

 

ROUSSAN, Jacques de.  
[29089] Cosgrove : natures mortes, arbres et portraits.  
Pointe-Claire: Roussan éditeur, 1994.  
Grand in-4 carré, bien illustré noir et couleurs, 96p. Cartonnage de l'éditeur, toile et 
jaquette illustrée couleurs.  
:: Présentation de Paul Gladu.  
:: Bon état.   

45,00 $ 

 
 

COURTEMANCHE, Gil.  
[29020] Trente artistes dans un train.  
Montréal: Art Global, 1989.  
Long in-8 illustré de reproductions couleurs contrecollées, 153p. Cartonnage de l'éditeur, 
laminé blanc, et jaquette de papier fait main illustrée d'une reproduction en couleurs 
contrecollée (Harry Leslie Smith).  
:: En collaboration avec VIA Rail Canada.  
:: Bon état.   

25,00 $ 
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DALLAIRE, Jean-Philippe. 
CARANI, Marie et al.  
[29090] Dallaire.  
Québec: Musée du Québec, 1999.  
Grand in-4, 30,5cm, bien illustré noir et couleurs (reproductions, portraits, fac-similés), 
253p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo de cette vaste rétrospective. Texte de Marie Carani, Michèle 
Grandbois, Michael Lachance.  
:: Broché. Bel état.  

 35,00 $ 

 

 

ROBERT, Guy.  
[29091] Dallaire, ou l'oeil panique.  
Montréal: France-Amérique, 1980.  
Grand in-4 (33cm), bien illustré noir et couleurs, 263p. Cartonnage de l'éditeur, toile 
crème et jaquette illustrée couleurs.  
:: Index onomastique, Bibliographie.  
:: Bon état.   

50,00 $ 

 

DEROUIN, René 

GRAVELINE, Pierre et al.  
[29074] Derouin : l'art comme engagement.  
Montréal: Fides, 2009. In-4 bien illustré noir et couleurs, 253p. Cartonnage de l'éditeur, 
illustrée couleurs.  
:: Étiquette Coup de Coeur Renaud-Bray.  
:: Bon état. Occaze.   

30,00 $ 

 
 

DES GAGNIERS, Jean.  
[29028] Un jardin extraordinaire : Quatre-Vents, en Charlevoix, Québec.  
Cold Spring, NY: Hortuss Press, 2002.  
In-4 bien illustré couleurs, 248p. Cartonnage de l'éditeur, toile et jaquette illustrée 
couleurs.  
:: Préfaces de Michel Baridon et Penelope Hobhouse.  
:: Bel état.  

 50,00 $ 
 

 

DUMAS, Antoine 

BOURNEUF, Roland.  
[29083] Antoine Dumas.  
Montréal: Stanké, 1983.  
In-4 bien illustré noir et couleurs, 235p. Cartonnage de l'éditeur, toile et jaquette 
illustrée couleurs.  
:: Bon état.  

 35,00 $ 
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FORTIN, Marc-Aurèle 

BONNEVILLE, Jean-Pierre.  
[29051] Marc-Aurèle Fortin en Gaspésie.  
Montréal: Stanké, 1980. In-4 à l'italienne, bien illustré noir et couleurs, 61p. 
Cartonnage de l'éditeur, illustré couleurs.  
:: Collection: Peintres témoins du Québec. Préface de Jean-Pierre Valentin.  
:: Edition originale. :: Bon état.   

20,00 $  

 

GAGNON, François-Marc.  
[29024] Fortin : les enfants de Marc-Aurèle Fortin.  
Laval: Maison des arts de Laval, 2006. In-4 bien illustré couleurs, 28p. Couverture 
illustrée couleurs.  
:: Catalogue de l'expo du 12 novembre 2006 au 28 janvier 2007. Commissaire : 
Madeleine Therrien.  
:: Broché. Bon état.   

20,00 $ 

ROBERT, Guy.  
[29067] Fortin, l'oeuvre et l'homme.  
Montréal: France-Amérique, 1982. In-4 bien illustré noir et couleurs, 224p. Reliure de 
l'éditeur, toile et jaquette illustrée couleurs.  
:: Bon état.   

45,00 $ 
 

 
 
 

GAGNON, Charles 

FRY, Philip et al.  
[29061] Charles Gagnon.  
Montréal: Musée des beaux-arts de Montréal, 1978.  
Grand in-4 bien illustré noir et couleurs, 239p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo itinérante : Ottawa, Vancouver, Toronto, Winnipeg. Texte en 
français et en anglais.  
:: Broché. Bon état.   

30,00 $ 

 

 

GODMER, Gilles et al.  
[29062] Charles Gagnon.  
Montréal: Musée d'art contemporain, 2001.  
Grand in-4 bien illustré noir et couleurs, 221p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo de la dernière rétrospective du vivant de l'artiste. Charles Gagnon 
(1934-2003). Texte en français et en anglais.  
:: Broché. Bon état.   

45,00 $ 
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GAGNON, Clarence. 

BOISSAY, René.  
[29068] Clarence Gagnon.  
La Prairie: Marcel Broquet, 1988.  
Grand in-4 bien illustré noir et couleurs, 201p. Cartonnage de l'éditeur, toile et jaquette 
illustrée couleurs.  
:: Bon état.   

45,00 $ 

 
 

JOUVANCOURT, Hugues de.  
[29069] Clarence Gagnon. Montréal: Éditions La Frégate, 1970. 

 

In-4 illustré de vignettes et de planches, certaines en couleurs 
(montées) : reproductions, et un portrait tiré en sépia (par Edwin 
HOLGATE), 141p.  
:: Tirage à 200 exemplaires sur vélin d'Arches. Édition en anglais, 
traduction de Nancy Côté.  
:: Exemplaire hors-tirage, en feuilles sous chemise muette et étui. 
Bon état.   

150,00 $ 

   
 

GAUCHER, Yves. 
 
 

 

MARTIN, Michel.  
[29059] Yves Gaucher : récurrences.  
Québec: Musée du Québec, 1999.  
In-4 bien illustré couleurs, 78p. Couverture imprimée.  
:: Catalogue d'expo.  
:: Broché. Bon état. ENVOI SIGNÉ de l'artiste.  

 35,00 $ 
 

 
 

GOULET, Michel.  
BÉLISLE, Josée.  
[29034] Part de vie, part de jeu : une incursion critique dans l'oeuvre 
graphique et sculpturale de Michel Goulet.  
Montréal: Musée d'art contemporain, 2004. In-8 à l'italienne, bien illustré 
noir et couleurs, 86p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Texte en français et en anglais.  
:: Broché. Bon état.  

 25,00 $ 
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HILL, Charles C.  
[29077] Peinture canadienne des années trente.  
Ottawa: Galerie nationale du Canada, 1975.  
Grand in-4 (30,5cm), bien illustré noir/couleurs, 224p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Broché. Bon état.  

 45,00 $ 

 
 

HURTUBISE, Jacques. 

[29072] Hurtubise : noir et blanc.  
Montréal: Galerie Graff, 1998.  
In-4 illustré en noir (mais une en couleurs), 12p. Couverture illustrée.  
:: Catalogue d'expo. Texte de François-Marc Gagnon, en français et en anglais.  
:: Agrafé. Bon état.   

20,00 $ 

 

 

[29079] Jacques Hurtubise : quatre décennies, image par image.  
Montréal: Musée des beaux-arts de Montréal, 1998.  
Grand in-4 carré, 29,5 cm, bien illustré noir et couleurs, 127p. Couverture illustrée 
couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Texte en français de Pierre Théberge, Mayo Graham et François 
Marc Gagnon.  
:: Broché. Bel état.   

35,00 $ 

 

LAPOINTE, Gilles et François-Marc GAGNON.  
[29035] Saint-Hilaire et les automatistes.  
Saint-Hilaire: Musée d'art de Mont-Saint-Hilaire, 1997.  
In-4 illustré noir et couleurs, 32p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Texte en français.  
:: Broché. Bon état.   

15,00 $ 
 

 

LEDUC, Fernand.  

 

[29078] Fernand Leduc de 1943 à 1985.  
Chartre: Musée des beaux-arts de Chartres, 1985.  
In-4 bien illustré noir et couleurs, 166p. Couverture pelliculée, 
illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo itinérante : Chartres, La Rochelle, Paris et au 
Canada... Texte de Sylvie Douce de La Salle, en français et en 
anglais.  
:: Exemplaire "canadien" avec l'étiquette du CIAC, responsable de la 
diffusion au Canada, 1988.  
:: Broché, pelliculé jauni en couverture arrière. Bon état.   

45,00 $  
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LEMIEUX, Jean-Paul.  
[29066] Homage to / Hommage à Jean-Paul Lemieux, sous la 
direction de John R. Porter - Pierre Théberge.  
Ottawa: Musée national des beaux-arts du Canada / National Gallery of 
Canada, 2004. In-8 à l'italienne, bien illustré couleurs, 119p. Cartonnage de 
l'éditeur, illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Avec la collaboration de Anne Sophie Lemieux et 
Madeleine Lacerte. Textes en français et en anglais. :: Bon état.       45,00 $  

 

CARANI, Marie.  
[29084] Jean-Paul Lemieux.  
Québec: Musée du Québec, 1992.  
Grand in-4 bien illustré noir et couleurs, xxx et 285p. Cartonnage de l'éditeur, toile 
grise, jaquette illustrée couleurs et étui laminé également illustrée.  
:: Catalogue d'expo : L'effet Jean-Paul Lemieux 1904-1990.  
:: Bel état.  

 75,00 $ 

CHAMPAGNE, Michel et Daniel Morency Dutil.  
[29076] Le Silenciaire : Jean-Paul Lemieux chez lui.  
Montréal: Élysée, 1980. In-4 à l'italienne, abondamment illustré : portraits, 
vues, reproductions, cartes, 173p. Cartonnage de l'éditeur, toile verte et 
jaquette illustrée.  
:: Texte en français et en anglais. Tirage à 3000 exemplaires. :: Bon état.   

25,00 $  

 

ROBERT, Guy.  
[29071] Lemieux.  
Toronto: Gage Publishing, 1978.  
In-4 bien illustré noir et couleurs, 303p. Cartonnage de l'éditeur, toile et jaquette 
illustrée couleurs.  
:: Tirage 3500 exemplaires numérotés. Texte en anglais. :: Guy Robert a reçu le Grand 
Prix littéraire de Montréal pour cet ouvrage en 1975.  
:: Bon état.   

50,00 $ 

 

LETENDRE, Rita. 
ASSELIN, Hedwidge.  
[29088] Rita Letendre : les éléments - the elements.  
Montréal: Galerie Simon Blais, 2001. In-8 à l'italienne, bien illustré 
couleurs, 60p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Texte de Hedwidge Asselin. :: Broché. Bel état.   

20,00 $ 
 

 

MILNE, David.  
GAGNON, François-Marc et al.  
[29075] David Milne.  
Vancouver/Toronto: Douglas & McIntyre, 1991.  
In-4 à l'italienne, bien illustré noir et couleurs, 223p. Cartonnage de l'éditeur, toile et 
jaquette illustrée couleurs.  
:: Publié par le Musée des beaux-arts de Vancouver et la Collection McMichael d'art 
canadien. :: Bon état.   

25,00 $ 
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MOLINARI, Guido. 

MOLINARI et MALLARMÉ.  
[29087] Équivalence : Un coup de dés jamais n'abolira le hasard.  
Montréal: Editions du Passage, 2003.  
Petit in-folio illustré, 34 cm, n.p. 26 feuillets doubles dont 12 de planches doubles 
en couleurs (Molinari).  
:: Reprend le texte intégral de « Un coup de dés ».  
:: Edition limitée à 500 exemplaires. Texte de Jocelyne Légaré et entretien de Julia 
Duchastel avec Molinari,  
:: En feuille, sous portefeuille imprimée. Bon état.   

35,00 $ 
 

 

MUHLSTOCK, Louis.  

[29073] Muhlstock.  
Québec: Musée du Québec, 1995.  
In-folio (30 cm) bien illustré couleurs, 48p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Commissaire : Monique Nadeau-Saumier.  
:: Broché. Bon état.  

 15,00 $ 

 
 

PAQUIN, Pauline T. 

ROUSSAN, Jacques de.  
[20272] Pauline T. Paquin : Le monde des enfants / A children's world.  
Pointe-Claire: Roussan éd., "Panorama", 1992.  
In-4 bien illustré couleurs et noir, 111p. Cartonnage illustré couleurs.  
:: Texte en français et en anglais, traduction par Jane Frydenlund.  
:: Bon état.   

35,00 $ 
 

 
 

PELLAN, Alfred.  
[29027] Alfred Pellan : le rêveur éveillé.  
Québec: Musée national des beaux-arts du Québec, 2014.  
In-4 bien illustré couleurs, 143p. Cartonnage de l'éditeur, illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Textes de Line Ouellet, René Viau, Paul Bourassa, Roxanne Martin 
et Eve-Lyne Beaudry.  
:: Bon état.   

35,00 $ 
 

 

LEFEBVRE, Germain.  
[29026] Alfred Pellan au Musée national des beaux-arts du Québec.  
Québec: Musée national des beaux-arts du Québec, 2008.  
In-4 bien illustré couleurs, 140p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo.  
:: Broché. Bon état.  

 35,00 $ 
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PELLAN, Alfred.  

MARTIN, Michel et al.  
[29081] Alfred Pellan.  
Québec: Musée du Québec / Musée d'art contemporain, 1993.  
Grand in-4 bien illustré couleurs, 317p. Cartonnage toilée et jaquette illustrée couleurs, 
sous étui illustré couleurs.  
:: Importante rétrospective. Texte en français.  
:: Bon état.   

80,00 $ 
 

 

REINBLATT, Moe. 

SICOTTE, Hélène.  
[26350] Moe Reinblatt : l'artiste et son oeuvre 1939-1979 / The artist and his work 
1939-1979. Montréal: Galerie de l'UQAM, 1990.  
In-4 illustré, 99p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo, importante rétrospective de ce peintre montréalais fils d'immigrant 
juif d'origine russe (1917-1979) . Texte en français et en anglais.  
:: Broché. Bon état. Peu commun.  

 25,00 $ 
 

 

RIOPELLE, Jean-Riopelle.  
BERNIER, Robert et al.  
[29022] Jean-Paul Riopelle : des visions d'Amérique.  
Montréal: l'Homme, 1997.  
In-4 bien illustré couleurs, 155p. Cartonnage de l'éditeur, jaquette illustrée couleurs.  
:: Avec la collaboration de Monique Brunet-Weinmann, François-Marc Gagnon et Guy 
Patenaude.  
:: Bel état.  

 35,00 $ 
 

 

EROUART, Gilbert.  
[29033] Entretiens avec Jean-Paul Riopelle, suivis de : Fernand Séguin rencontre 
Jean-Paul Riopelle.  
Montréal: Liber, 1993.  
In-8 illustré d'un portrait, 121p. Couverture illustrée.  
:: Collection : de vive voix.  
:: Broché. Bon état.  

 25,00 $ 

 

SUZOR-COTÉ, Marc-Aurèle de Foy. 

L'ALLIER, Pierre.  
[29060] Suzor-Coté, l'oeuvre sculpté.  
Québec: Musée du Québec, 1991.  
In-4 bien illustré en oir et quelques couleurs, 128p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Collection : Le Musée du Québec en images - 3.  
:: Broché. Bon état.   

25,00 $ 
 
 

 
 


